

## 中秋节假期,全市旅游收入1.57亿元

本报讯(记者任萌 通讯员张湘梁)昨日,记者从市文广旅局获悉,今年中秋节期间,我市共接待游客47.3万余人次,旅游总收入约1.57亿元。全市文旅市场运行安全平稳有序,无旅游安全事故发生,为即将到来的“十一”黄金周假期奠定了坚实基础。

在疫情防控方面,市文广旅局严格按照省文旅厅《关于切实做好2021年中秋节、国庆节期间疫情防控工作的通知》要求,根据相关疫情防控指南,严格落实查验健康码、测温、规范佩戴口罩等防控措施要求,指导A级景区、互联网上网服务营业场所、娱乐场所、公共文化场所做好通风换气、清洁消毒等工作的同时,进一步加强行业指导,认真落实限量、预约、错峰要求,不折不扣抓好各项疫情防控工作,守牢行业安全底线。

据了解,中秋节期间,市文广旅局启动“许昌市2021金秋旅游消费季”活动,积极整合资源,创新宣传推广方式,提升影响力,推动我市文旅市场加速回暖。中秋节期间,全市接待旅游人数前三的县(市、区)分别为:禹州市约18.8万人、鄢陵县约7.58万人、魏都区约7.58万人;全市旅游综合收入前三的县(市、区)分别为:禹州市约7557万元、鄢陵县约3106万元、魏都区约1404万元。

在旅发效应的持续带动下,周边游、短途游成为广大市民及游客的首选。全市文广旅系统也根据市民消费需求,精心谋划、提前准备,举办了丰富多彩的文化旅游活动:市灞陵桥景区举办了“情聚灞陵 乐享中秋”系列活动,通过开展特色灯展、游园赏月、趣味中秋猜谜、魔术演艺等文化

美景的同时,品味传统文化;市博物馆举办了“月圆 团圆 事事圆——制作云纹月饼”中秋活动,通过制作云纹月饼,让青少年了解中国传统佳节的历史渊源和意义,感受中华传统文化魅力;市图书馆利用“许图云学堂”开展“月圆中秋,阖家欢”主题分享活动,通过线上微信平台向市民游客分享中秋节的起源、传统习俗、诗词佳句等,充分展现中秋文化的意蕴魅力;建安区文广旅局、文化馆举办“中国农民丰收节系列文化活动”,运用文艺演出、农副产品品鉴展销等多种形式,集中展示农民劳动过程和丰收成果,使游客感受五谷丰登的喜悦和农耕文化的魅力。

优惠幅度较大。中秋节期间,我市部分旅游景区推出门票减免或打折优惠活动,吸引广大消费者外出观景。灞陵桥景区推出生高1.4米以上18

周岁以下的未成年人、全日制在校大学生、教师购票半价,身高1.4米以下儿童、60周岁以上老人、现役军人、消防队员、警察、残疾人、医护人员等免费政策;禹州大鸿寨景区推出了单门票25元的优惠价和门票+观光车、门票+观光车+玻璃天桥、门票+观光车+玻璃桥+迷宮+飞机的三种优惠套餐,吸引游客前来观光旅游。

中秋节期间,市文广旅局加强文旅市场执法检查,加大旅游景点和人员密集场所的检查力度和频次。全市共出动执法人员628人次,检查互联网上网服务营业场所214家次、娱乐场所69家次、旅行社及其分支机构24家次、景区31家次,发现并整改问题隐患5处,切实保障了我市中秋节期间文旅市场安全稳定,为广大游客提供了安全有序、健康稳定的文旅市场环境。

## 东风风神奕炫MAX在许昌上市



图为东风风神奕炫MAX许昌上市发布会现场。

本报讯(记者朱占华/文)9月19日,东风风神奕炫MAX许昌上市发布会暨中秋感恩家宴活动在许昌晨宜东风风神4S店盛大举行。活动现场,我市主流媒体、车主及广大粉丝朋友共同见证了东风风神奕炫MAX许昌上市发布的不凡时刻。主办方还为到场嘉宾准备了精彩节目、丰厚礼品和可口的甜点饮品,并在新车上市活动结束后,邀请东风风神新老车主共同度过一个幸福的中秋节。

在新车发布会上,许昌晨宜东风风神4S店总经理史振增现场致辞,并公布了奕炫MAX的售价区间为9.39万元至12.59万元。许昌消费者购买新车可享受“潮流赛道七重礼”“增换购”“交车回馈礼包”“十年质保”等惊喜优惠,并在东风金融的政策支持下,享受到“3年0息购车政策”。

在很多国人看来,一款家轿只需要够用就好,但在东风风神看来,一款家轿更需要满足更多元消费者的需求,如空间、性能、舒适度、智能化等。而奕炫MAX此次的上市正是基于这些背景而诞生的。

奕炫MAX除了其亲民的价格令人印象深刻外,其超高的智能配置与惊艳的造型设计也深深吸引了现场的消费者。奕炫MAX是一款采用全新设计理念的车型,整车造型非常流畅,各种犀利的线条营造出极具运动的风格,分体式进气格栅、宽体溜背式造型、0.27超低风阻系数以及1870mm的同级最宽车身等设计,让人很难想象这只是一款“平实无奇”的家轿。内饰上,奕炫MAX采用的双环抱座舱设计、跃层式仪表盘,形成双环抱视觉效果,配合人体工学设计以及全系标配的3D曲面悬浮大屏,科技感尽显无遗。

奕炫MAX是基于DSMA架构搭载的第一款车型。DSMA架构汇聚了东风汽车的全球优势资源,是东风汽车历时5年时间打造的面向中高端车型的高级模块化机构,在动力、智能、多维度等方面拥有明显优势。而作为DSMA架构的第一款车型,奕炫MAX拥有主流架构领先的舒适性、安全性和可靠性,同时还能为用户提供个性化功能体验。值得一提的是,配合独特的舒享零压座椅、悬架优化和赛道冠军团队的专业调校,奕炫MAX还可以实现更好的操控性能和动态舒适体验。

马赫动力是东风集团发布的最新乘用车动力品牌,其1.5T发动机在2020年荣获“中国十佳发动机”和中汽研“能效之星”的称号。奕炫MAX是东风首次搭载并全系配备马赫动力的重点战略车型,以澎湃“中国心”激发潮流赛道力。整车搭载马赫动力1.5T发动机,最大功率达到140kW,峰值扭矩300N·m,动力表现超越众多2.0T车型;而混动车型配备MHD混动系统,零百加速仅6.95秒,并凭借41.07%的超高热效率实现优异的燃油经济性,百公里综合油耗仅4.3L,可以同时满足竞速激情与家用需求。

除了动力与油耗表现优异之外,在使用感受上也是充分满足用户的共同喜好。东风集团在研发之初,充分与用户深度沟通,对用户踩油门的加速预期进行研究,通过对制动系统、双离合换挡以及发动机动力输出的综合控制,制定出最优的动力输出,达到最佳动力响应,让用户开起来特别“跟脚”。四轮独立悬架和CTCC冠军团队调校的底盘让奕炫MAX操控更加流畅平稳,燃油版100-0km/h刹车距离只需34.75米,风驰操控中兼具舒适体验。

9月22日上午,碧桂园·翘楚棠与博实乐教育集团签约仪式在翘楚棠项目景观示范区圆满举行。

博实乐教育集团作为中国知名K12教育品牌,有着悠久的办学历史和先进的教学理念,拥有优质的教学资源及教育体系。博实乐教育集团此次选择入驻碧桂园·翘楚棠,旨在为片区带来一个配套完善并具有优秀教育经验的幼儿园,为翘楚棠业主提供优质的教育配套,让孩子在家门口入学,为后续教育发展打下坚实基础。

碧桂园始终秉承“为城市造就美好”的居住理念,在许昌西区这片城市热土上,以一脉“府系”血统,为城市匠心打造一座时代铭记之作——碧桂园·翘楚棠,让许昌西区人民亲鉴万千美好。

图为签约仪式现场。  
记者胡永鑫摄



## 鹏辉物业党支部走进魏都区党建主题公园



鹏辉物业党支部全体党员在魏都区党建主题公园重温入党誓词。

本报讯(记者秦水森 通讯员何丽娜/文)9月17日,鹏辉物业党支部全体党员和入党积极分子走进魏都区党建主题公园,重温党的红色奋斗历程,缅怀先烈们的丰功伟绩。

在讲解员的带领下,大家通过5道“景门”依次参观了南昌起义、抗日战争、解放战争、抗美援朝战争、改革开放等5个主题展馆,重温了中国共产党不断发展壮大的光辉历程和中国共产党带领人民进行革命斗争、改革开放、建设繁荣富强新中国的奋斗史。

主题公园中的战壕、坦克、战斗机等元素将大家带回了那战火纷飞的岁月,强烈地激发了大家的责任感和使命感。

在和广场,全体党员庄严地重温入党誓词。鹏辉物业党支部书记晁新辉表示:“我们在‘九一八事变’90周年到来之际组织这次活动,目的是提醒党员干部铭记历史,在工作中要时刻牢记党员的身份,不忘为民服务的初心使命,继承和发扬党的优良传统,把红色物业服务做得更加深入人心。”

## 以传统文化照亮中秋家国情怀 腾飞物业开展丰富多彩中秋活动传递浓浓真情

本报记者 秦水森 通讯员 邱凤生 文/图

近日,为引导居民进一步感受传统文化魅力,营造浓厚节日氛围,腾飞物业通过开展关爱“空巢老人”、小区邻里温情互动、爱心义诊等多种主题活动庆中秋,为小区居民送去节日慰问的同时,让大家感受中国传统文化的的魅力,增强居民的家国情怀。

### 温情相伴——情系“空巢老人”

9月20日,腾飞物业在学府名苑开展“中秋送关爱”活动,给小区“空巢老人”送上水果、月饼,让老年人充分感受到温暖。

腾飞物业工作人员来到一户“空巢老人”家中,表达了对他们的关怀,并祝愿他们身体健康、中秋快乐!“逢年过节有物业的关爱,我既感动又知足。”在一位老年业主家中,物业工作人员陪她一起吃月饼、话家常。

腾飞物业人员与高龄老人的“零距离”接触,进一步了解了他们的生活和需要,让老人们真切感受到大家庭的温暖,为小区营造了“爱老、敬老、助老”的良好氛围。

### 巧手做月饼——体验快乐与温馨

为引导小业主热爱传统节日、尊重



腾飞物业工作人员为老人送上月饼等节日礼物。

传统节日、过好传统节日,9月20日,腾飞物业在鹿鸣湖畔·奥体花城小区开展了“巧手做月饼,中秋寄语祖国”为主题的中秋节月饼DIY活动。活动现场,大家齐上阵,一起动手,揉面团、包馅儿、放模具内按压成型,现场欢声笑语一片,热闹非凡。

小业主经过用心制作,月饼做好了,很有成就感。一位家长表示:“孩子

在制作月饼的过程中体验团圆的快乐与温馨,不仅深入了解了中国传统节日,接受了中华传统文化的熏陶,感受到传统文化的魅力,而且增强了对祖国、家乡的情感。”

### 便民活动——惠民“零距离”

中秋节假期,腾飞物业还开展了便

民服务活动。在洪河富贵小区,义务磨刀、磨剪刀活动受到了小区居民的欢迎。腾飞物业维修师傅每磨一遍刀,都会仔细检查刀刃的厚薄和锋利程度,有不平整的地方,还会用工具矫正。

不一会儿,师傅就磨好了36把菜刀。维修师傅娴熟精湛的技术和细致周到的服务,得到了居民的一致称赞。小区居民陈大姐说:“现在不比过去,很多居民家中都没有磨刀石,有时候家里的菜刀钝了也只能将就着用。现在在家门口就能免费磨刀,太方便了!”

腾飞花园物业服务中心门口也排起队伍。医护人员为居民义诊,耐心地为小区居民讲解日常生活中预防高血压和糖尿病等常见疾病的知识,对血压、血糖偏高的居民提出科学饮食建议,提醒他们要多参加锻炼,及时到医院进行检查治疗,让小区居民充分认识自身健康状况,提高对自身健康关注度。

“今年我们中秋活动的主题定为‘以传统文化照亮中秋家国情怀’,是希望通过中秋节传统文化互动体验,传承中国传统文化,同时结合党史学习教育,为小区群众营造出不一样的节日氛围。”腾飞物业总经理李晓艳表示。



中秋节假期,万象物业在其服务的水岸香堤、水岸香榭、万象春天等小区组织开展丰富多彩的中秋主题社区文化活动,在弘扬传统文化的同时,给业主们带来了节日的祝福和关爱。

图为9月20日,万象物业在万象蓝天小区举办“福满中秋,共筑美好”中秋有奖套圈活动,吸引了众多小业主参加。万象物业供图

## 汗水照亮丰收路 建安区举办“百年伟业 三农华章”主题摄影展

本报讯(记者刘丹凤)9月22日,以“庆丰收、感党恩”为主题的建安区“百年伟业 三农华章”主题摄影展拉开帷幕。

本次摄影展由中共许昌市建安区委宣传部主办,建安区委外宣办、建安区委文宣部、建安摄影家协会承办。一幅幅不同时期的摄影、书画作品,充分展示了建安人民在区委、区政府的领导下顽强拼搏、奋勇争先、敢于奋斗、无私奉献的伟大精神和建安大地发生的沧桑巨变,也深深激励广大干部群众全面推进乡村振兴,为建设现代化建安区奉献力量。

本次摄影展共展出图片120余幅,分4个章节:一是历史回顾,主要展示新中国成立后许昌县农业生产、田间劳作、劳模表彰等历史图片。二是领导关怀,主要展示近年来国家、省、市、区领导视察、调研建安农业、农村等方面的图片,充分反映各级党委、政府对“三农”工作的关爱。三是现代农业,主要展示建安现代化播种、收割、喷防、管理以及智慧农业等图片。四是丰收喜悦,主要展示农业丰收、农民收获的喜庆图片以及对今后美好生活的向往,对投身农业的憧憬。